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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 
 

Αφαιρούν χώρους από τον Δήμο Ιλίου 

Έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο για το θέμα 

Έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο συγκαλείται σήμερα Τετάρτη 24 Μαΐου 2017 και ώρα 8:30μ.μ. στον Δήμο 

Ιλίου, προκειμένου να συζητηθεί το κρίσιμο θέμα αφαίρεσης των αθλητικών εγκαταστάσεων και των 

ζωτικής σημασίας χώρων του Δήμου, με το άρθρο 53 του Ν.4414/2016, όπως: 

Το Δημοτικό Στάδιο Ιλίου (στίβος και γήπεδο ποδοσφαίρου), το Γήπεδο Ποδοσφαιρικών Ακαδημιών 

Δήμου Ιλίου, τον χώρο πρόσβασης και τον περιβάλλοντα χώρο των δύο γηπέδων, το χώρο 

εκδηλώσεων των Πολιτιστικών, Εθνικοτοπικών Συλλόγων και Αθλητικών Σωματείων, το φυτώριο του 

Δήμου, καθώς επίσης, χώρους που χρησιμοποιούνται από τον Δήμο Ιλίου και τους πολίτες του για 

περισσότερο από 30 χρόνια, όπως το Γήπεδο Μπάσκετ επί της οδού Ελευσινίων Μυστηρίων, το 

Γήπεδο Ποδοσφαίρου 5x5 επί της Λ. Φυλής, το χώρο που βρίσκεται στη συμβολή των οδών 

Μπίμπιζα και Ελευσινίων Μυστηρίων, ο οποίος έχει προταθεί στο ΕΣΠΑ ως πράσινο σημείο 

ανακύκλωσης, το αμαξοστάσιο του Δήμου και το χώρο που στεγάζεται η Διεύθυνση Διαχείρισης 

Απορριμμάτων & Πρασίνου και η Διεύθυνση Περιβάλλοντος. 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος δηλώνει: 

«Από την έναρξη ισχύος του Ν. 4414/2016 χώροι υψίστης σημασίας για τον Δήμο μας και τους πολίτες 

περιέρχονται στον Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου “Αντώνης Τρίτσης”. Παρά τις δεσμεύσεις του 

Υπουργού Εσωτερικών κ. Σκουρλέτη για Νομοθετική ρύθμιση που θα αποκαθιστά το πρόβλημα, έως 

σήμερα το Υπουργείο δεν έχει ανταποκριθεί.  

Είναι η πρώτη φορά που η Πολιτεία αφαιρεί τη χρήση δημόσιων χώρων από πολίτες ενός Δήμου και 

ιδιαίτερα, όταν η συγκεκριμένη κυβέρνηση έχει παραχωρήσει ήδη παρόμοιους χώρους σε άλλους 

Δήμους. Αυτή η άνιση μεταχείριση, αλλά και η εμμονή της σε αυθαίρετες παρεμβάσεις σε βάρος της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, εγείρουν πολλά ερωτηματικά ως προς τις προθέσεις της.» 

Ίλιον, 24.05.2017 
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